

Consultas Realizadas

Licitación 402279 - ADQUISICION DE MATERIALES PARA CIRUGIA COMPLEJA DE COLUMNA CERVICAL, SACRO Y DORSO LUMBAR PLURIANUAL

Consulta 1 - TIPO DE ADJUDICACIÓN: POR EL TOTAL

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
<p>Solicitamos a la Convocante modificar el tipo de adjudicación con el fin de que el Hospital se vea beneficiado con mejores precios.</p> <p>Los siguientes ítems 6, 10, 11, 12, 14, 15, 16 pueden ser cotizados de forma independiente.</p> <p>Sugerimos que la adjudicación sea por Lotes, donde los ítems 1 al 5 sean los componentes del primer lote, y así sucesivamente tomando en consideración que la composición de los lotes sean exclusivamente de los ítems que son necesarios que sean solo de una misma marca.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Se solicita adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones, se necesita contar con una sola empresa proveedora, ya que en una cirugía, por un paciente, pueden ser utilizados varios ítems, considerando que los materiales deben ser entregado esterilizados en quirófano.</p>		

Consulta 2 - ITEM 1 TORNILLO PEDICULAR

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
<p>Solicitamos a la convocante aclarar:</p> <p>¿a qué se refiere con seguro de bloqueo a barra? ¿se refiere a la tulipa?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Se refiere al cierre del tornillo, que sirve para bloquear el tornillo.</p>		

Consulta 3 - CERTIFICACIONES

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2021
<p>En el PBC especifican:</p> <p>El oferente deberá contar con la Certificación CE y/o FDA a fin de garantizar la calidad del producto.</p> <p>Sin embargo en las especificaciones técnicas solo mencionan el certificado FDA. Favor agregar la certificación CE a las especificaciones, ya que solicitando solo un tipo de certificado se estaría limitando la participación de más oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Se solicita remitirse modificar mediante adenda.</p>		

Consulta 4 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2021
<p>Donde dice: Demostrar la experiencia en haber suministrado satisfactoriamente MATERIALES PARA CIRUGIA COMPLEJA DE COLUMNA CERVICAL, SACRO Y DORSO LUMBAR para Instituciones Públicas y/o Privadas con contratos ejecutados y/o facturaciones de ventas con sus respectivas recepciones finales y/o constancia de buen cumplimiento por un monto equivalente al 50% del monto máximo ofertado en la presente licitación de los últimos 3 (tres) años (2018 2019 y 2020).</p> <p>Solicitamos a la convocante aceptar contratos y/o facturaciones de Materiales Osteosíntesis y/o Materiales para columna cervical, para dar oportunidad a mas oferentes. De la forma en que se solicita solo le favorece a unos proveedores.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Se solicita al oferente ajustarse a lo establecido en el PBC, debido a la complejidad de los bienes a adquirir.</p>		

Consulta 5 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2021
<p>Donde dice: Para los productos importados, deberán presentar documentos que certifiquen el Certificado de Buenas Prácticas de Fabricación y/o almacenamiento de origen.</p> <p>Sugerimos a la convocante aceptar certificado ISO 13485 , otorgada por la entidad certificadora en origen, este documento acredita fehacientemente el cumplimiento de las normas de calidad en los procesos de producción, BPF y GMP.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-10-2021
<p>Serán aceptados documentos equivalentes otorgado por el país de origen que acredite fehacientemente el cumplimiento de las normas de calidad</p>		